
 
 

                                                                                            

Poziv za rekreativnu vožnju bicikala 

Sa velikim zadovoljstvom pozivamo sve ljubitelje prirode da nam se pridruže na rekreativnoj vožnji 
bicikala koja će biti održana 29. maja 2026. godine u Kanjiži. 
 
Planirana ruta vodi od Kanjiže do arteškog bunara u mestu Vojvoda Zimonjić.  Okupljanje učesnika 
je od 15:30 kod restorana Texas, Lička 22. Polazak je planiran u 16 časova iz Kanjiže, dok će 
detaljna ruta vožnje biti naknadno objavljena. 
Nakon vožnje organizovana je lagana šetnja u okolini arteškog bunara, tokom koje ćemo učesnike 
upoznati sa prirodnim lepotama zaštićenog područja PIO “Kanjiški jaraši”. Kanjiški jaraši su zbog 
svoje važnosti proglašeni za prvu Živuću laboratoriju.  Predviđeno trajanje celokupnog programa je 
oko dva sata. 
 
Učešće je besplatno, ali je prijava obavezna. Maloletni učesnici mogu učestvovati uz pratnju 
nastavnika ili roditelja.  
Molimo sve učesnike da ponesu dovoljno vode, kao i adekvatnu opremu za boravak u prirodi i 
bezbednu vožnju bicikla. 
 
Ljubazno vas molimo da potvrdite učešće najkasnije do srede, 27. Maja 2026 godine. 
 
Za prijave i dodatne informacije: 
Sandra Jovanović 
Telefon: 062/468-328 
Email: sandra.jovanovic@biosense.rs 
 
Radujemo se zajedničkom druženju, rekreaciji i upoznavanju prirodnih vrednosti našeg kraja. 
 
Srdačno, 
Tim SONATA projekta 
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* Projekat SONATA finansiran od strane Evropske unije, usmeren je na održivo upravljanje prirodnim resursima 
i jačanje otpornosti lokalnih zajednica kroz primenu inovativnih i rešenja zasnovanih na prirodi (Nature-based 
Solutions, NbS). Projekat se bavi mapiranjem, modelovanjem i praćenjem prirodnih i poluprirodnih staništa u 
poljoprivrednim predelima Vojvodine, sa ciljem boljeg razumevanja ekosistemskih procesa i podrške održivom 
upravljanju zemljištem, vodnim resursima i biodiverzitetom. Poseban fokus stavljen je na uključivanje svih 
relevantnih aktera u procese planiranja i donošenja odluka, kako bi primena NbS bila usklađena sa lokalnim 
potrebama, izazovima i dugoročnim razvojnim prioritetima zajednice. Više informacija na SONATA – Sonata. 

** Živuća laboratorija (Living Lab) je platforma koja okuplja raznolik spektar zainteresovanih učesnika kako bi 
zajedno kreirali, testirali i implementirali rešenja koja se bave lokalnim problemima i izazovima,  
kombinovanjem naučnih saznanja i tradicionalnih praksi. U kontekstu poljoprivrednih i ekoloških pitanja, ove 
laboratorije rade u prirodnim i poluprirodnim staništima, u cilju promovisanja održivog upravljanja zemljištem, 
očuvanja biodiverziteta i obnove ekosistema.  

*** Rešenja zasnovana na prirodi (Nature-based Solutions) su definisana kao akcije za zaštitu, održivo 
upravljanje i obnavljanje prirodnih ili modifikovanih ekosistema koje rešavaju društvene izazove na efektivan i 
adaptivan način, istovremeno obezbeđujući benefite za ljude i biodiverzitet. 

 

https://sonata-nbs.com/sonata/

